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Izdajatelj glasila: 
Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: 
Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, Darinka Podvršek, 
Jožef Murko
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Fotografi ja na naslovnici: arhiv visitRavnopolje
Tisk: Ekart design d.o.o. 
Naklada: 2400 izvodov 
Spletna stran: www.kidricevo.si

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v   
Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Mini-
strstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401.

Obvestilo: Pridržujemo si pravico do izbora člankov in foto-
grafi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora 
za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in obli-
kovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov                                                                                                                                        
odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki 
niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo 
Ravnega polja lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 

do 10. 12. 2020.

Sklenitev zakonske zveze v 
poročni dvorani Občine Kidričevo

Poročna dvorana v dvorcu Sternthal je uradni prostor, 
v katerem lahko brezplačno sklenete zakonsko zvezo. 
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KVzemite si čas zase

Spoštovane občanke, spoštovani občani Občine Kidričevo! V tokratnem uvodniku Ravnega polja vas želim 
usmeriti na priložnost sprostitve. Vsak dan nas na spletu, televiziji in radiu zasujejo z veliko negativnimi 
informacijami in prav je, da jih včasih preslišimo ter se zazremo vase in v svoje dobro počutje. 

Vstopili smo v barvito jesen, ki je polna sporočilnosti. Jesenski 
čas je čas, ko se dnevi ponovno začnejo krajšati, jutra in veče-
ri pa postajajo hladnejši. In je tisti letni čas, ki s seboj prinaša 
priložnosti za sprostitev. Če želite ohraniti dobro počutje in 
zdravje, na urnik obvezno vpišite tudi čas za »odklop«.

V kolikor namenite vsak dan vsaj nekaj svojega dragocenega 
časa sprostitvi, lahko zraven pozitivnih učinkov na dušo in telo 
tudi močno vplivate na vašo ustvarjalnost, produktivnost in   
iskanje rešitev – torej na vaše delo. Veliko več boste naredili, če 
ritem delovnih obveznosti prekinete za pol ure in se resnično 
»odklopite«, kot če tega ne storite in v dobri veri mislite, da 
boste tako unovčili čas. Nanizam vam nekaj predlogov, ki jih 
lahko preizkusite.

Živopisano listje
Zakaj ne bi ponovno začutili tiste čiste radosti, ki ste jo poznali 
kot otrok? Že sama hoja po odpadlem listju čudovitih jesen-
skih barv in svež rahlo hladnejši zrak vas bosta sprostila. 

S pelerino po dežju
Le zakaj bi v deževnem dnevu ostali doma? Pograbite pelerino 
in škornje ter se prepustite kapljam, da opravijo svojo »terapi-
jo«. Verjemite, ne bo trajalo dolgo, ko se boste svobodni pod 
deževnim nebom počutili, kot da so dežne kapljice iz vas iz-
prale prav vse težave in skrbi. Zabavno bo.

Kostanji in gobe
Odpravite se v gozd po jesenske gozdne zaklade – gobe in ko-
stanje. Gozd vam bo ponudil svež zrak in kratek sprehod. Ob 
večeru doma vas bo razvajal prijeten vonj po sveže pečenih 
kostanjih, gretje ob ognju pa bo poskrbelo še za dodatno to-
plino in čarobnost.

Želim vam, da izkoristite te tople sončne žarke v sproščenem 

vzdušju s svojimi najbližjimi. Obveznosti in skrbi vas bodo              
počakale, mogoče bodo po premoru postale celo lažje rešlji-
ve. Poskusite. 

Želim vam tudi, da ostanete zdravi, saj se bomo lahko le tako v 
prihodnjem letu ponovno veselo družili in nizali razne dogod-
ke, ki jih na Občini že pošteno pogrešamo. 

Anja Rajher,
podžupanja Občine Kidričevo

Spoštovani ljubitelji in podporniki Parka pod tisočerimi zvezdami!

Čeprav bi letos Park pod tisočerimi zvezdami praznoval jubilej, 10. 
obletnico dogodkov in aktivnosti  v Kidričevem, in bi priprave, orga-
nizacija ter odločitve o vsebini dogodkov bile toliko bolj zanimive ter  
navdihujoče, vas žalostni obveščamo, da Park pod tisočerimi zvezdami 
letos ne bo odprl svojih vrat.

V solidarnosti in skrbi za zdravje vseh nas.

Vaša ekipa Parka pod tisočerimi zvezdamiVaša ekipa Parka pod tisočerimi zvezdami
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Zanimivo je tudi vprašanje, vezano na potovalne navade, kjer 
se je ugotavljalo, koliko minut hoje od destinacije, kamor so 
anketiranci namenjeni, običajno parkirajo svoje osebno vozilo. 
Tako jih največ parkira od 2 do 5 minut hoje od destinacije. Le 
5 % anketiranih svoje vozilo parkira tako daleč od destinacije, 
da hodi več kot 10 minut. Pri vprašanju, koliko minut hoje od-

daljeno javno parkirišče je za anketirance še sprejemljivo, pa 
so kot najpogostejši odgovor podali od 2 do 5 minut, kar se 
razlikuje od podatkov za druga primerljiva okolja. 
 

Zbrani podatki bodo skupaj z ugotovitvami drugih aktivnosti, 
kot so ogledi stanja in delavnice, omogočili vpogled v realno 
stanje na področju prometa v občini. S tem bomo omogočili 
sprejem takšnega strateškega dokumenta, ki bo v največji mo-
žni meri upošteval mnenje ljudi. V nadaljevanju analize stanja 
so predvidene še javne razprave in delavnice za še bolj poglo-
bljen vpogled v stanje na področju prometa in v s tem poveza-
no kakovost bivanja. Vabljeni, da se udeležite katere izmed pri-
hodnjih aktivnosti in tudi vi prispevate svoj pogled na urejanje 
mobilnosti v Občini Kidričevo. O aktivnostih vas bomo sproti 
obveščali in vam nudili možnosti sodelovanja preko spletne 
strani Občine Kidričevo, na portalu www.mojaobcina.si/kidri-
cevo ter na Facebook strani občine.

Fakulteta  za  logistiko, Univerza  v  Mariboru

Občina Kidričevo v prvi fazi 
priprave Celostne prometne strategije
Občina Kidričevo je v začetku poletja 2020 skupaj s Fakulteto za logistiko Univerze v Mariboru pričela z izdelavo 
strateškega dokumenta Celostna prometna strategija (CPS). Namen tega zavezujočega dokumenta je začrtati 
smernice razvoja mobilnosti v občini v smeri trajnostne mobilnosti, kjer se z namenom večje kakovosti bivanja 
in manjših vplivov na okolje celovito razvijajo vsi prometni sistemi. Velik pomen pri pripravi dokumenta ima tudi 
vključevanje javnosti. Javnost lahko namreč preko javnih razprav, delavnic, anket ali delovnih skupin aktivno 
sodeluje skozi različne faze, vse do sprejema na občinskem svetu.

Trenutno je priprava Celostne prometne strategije v fazi ana-
lize stanja, kjer se je med drugim izvedla tudi anketa prebi-
valcev, s katero smo pridobili značilnosti obstoječega stanja 
prometa v Občini Kidričevo. Podatki 144 zbranih anket prebi-
valcev Občine Kidričevo prikazujejo, da se kot najpogostejši 
način potovanja pojavlja uporaba lastnega avtomobila z 21 %, 
nato hoja s 17 % in kolo s 16 %. Najmanj uporabljena načina 
potovanja sta avtobus z 8 % oziroma kombinacija avtobus/av-
tomobil s 6 %. Več podrobnosti najdete na sliki 1: Modal split 
v Občini Kidričevo.

 
Anketiranci so odgovarjali tudi na vprašanje, iz katerega je 
mogoče razbrati pomembnost posameznega področja z vidi-
ka prometnega urejanja. Po mnenju občanov, ki so sodelovali 
v raziskavi, so najpomembnejša področja, ki jih je treba reše-
vati v prihodnje, vezana predvsem na kolesarjenje (več kole-
sarskih stez) in železniški promet (pogostejša vožnja vlakov). 
Kot najmanj pomembno področje pa so občani izpostavili lo-
kacije avtobusnih postaj bližje njihovemu domu ter željo po 
več pločnikih (slika 2: pomembnost področij z vidika prome-
tnega urejanja – uteži).
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Ureditev pokopališča v Kidričevem 
Občina Kidričevo je pripravila nov projekt za širitev pokopališča v Kidričevem, ki se je že začel izvajati. 

Arhitekturna zasnova obsega ureditev obstoje-
čega pokopališča na njegovem severnem delu, 
kjer bomo postavili nov žarni zid in prostor za 
raztros pepela. Ob tem se bo vzpostavila nova 
prečna tlakovana povezava, ob kateri se bodo 
zasadile zelene grmovnice, ograja, ki obdaja po-
kopališče, pa se bo nadomestila z novo panelno 
ograjo. Na eni strani se bo uredila zelenica za raz-
tros pepela in zraven zid s spominskimi plošča-
mi. Na drugi strani bo postavljen nov žarni zid z 
dvema vrstama žarnih niš, v kateri bo možno po-
staviti štiri žare. Spredaj bo kamnita polica za po-
stavitev sveč in vaz. Prostorski elementi se bodo 
dopolnili s klopmi na drugi strani potke, ki bodo 
služile počitku oz. odlaganju vencev v času po-
grebne slovesnosti. Celoten projekt je razdeljen 
v več faz, tako da se bo pokopališče širilo glede 
na potrebe in želje občanov. 

V naslednjih letih je predvidena postavitev          
žarnih zidov še na preostalih dveh pokopališčih.                                                      

Gradnja regionalnih kolesarskih povezav
Predmet projekta »Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spod-
njem Podravju, odsek 1 Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk« je izgradnja kolesarske povezave med Mestno 
občino Ptuj, Občino Hajdina, Občino Kidričevo in Občino Majšperk.

Namen projekta je izgradnja regional-
ne kolesarske povezave v Spodnjem 
Podravju za zagotavljanje dnevne mo-
bilnosti med Ptujem, kot regijskim sre-
diščem z izobraževalnimi, upravnimi, 
storitvenimi dejavnostmi, z zalednimi 
gravitacijskimi naselji ter občinami Haj-

dina, Kidričevo in Majšperk. Smiselna, 
varna in udobna kolesarska poveza-
va bo zagotavljala zvezno povezavo 
središčnega mestnega naselja Ptuj, iz 
katerega potekajo dnevne migracije v 
središče regionalnega pomena, z ob-
činami Hajdina, Kidričevo in Majšperk. 

Odsek kolesarske povezave se navezu-
je na cilje Celostne prometne strategije 
Mestne občine Ptuj, ki je bila sprejeta 
v letu 2017. Projekt zajema izgradnjo 
regionalne kolesarske povezave: odsek 
1 Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk, v 
skupni dolžini 26.850,88 m.
 
Trasa je razdeljena na dva dela, in sicer 
glavni del poteka iz smeri Majšperk–
Ptuj, drugi pa je povezava v sami občini 
Kidričevo v smeri Slovenske Bistrice.

Dolžina glavne trase (Ptuj–Majšperk) 
je 17.460,00 m, trase v smeri Slovenska 
Bistrica (Lovrenc na Dr. polju–Pragersko) 
pa 9.390,88 m. Na trasi je pretežno pred-
videna enostranska dvosmerna in dvo-
stranska enosmerna kolesarska steza, pa 
tudi kolesarska-traktorska pot.

Občina Kidričevo je v fazi zbiranja slu-
žnosti za gradnjo kolesarske povezave. 
Poseg je predviden na 211 parcel, zato 
prosimo vse, ki še niste vrnili pogodb, da 
to storite čim prej. Predviden pričetek 
gradnje je v letu 2021.                             OU
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Ureditev nove trase 
razbremenilnika Framski potok-Kamenišnica
Občina Kidričevo je izvedla javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije za »Ureditev nove trase                           
razbremenilnika Framski potok–Kamenišnica«. Kot najugodnejši ponudnik je bilo izbrano podjetje DRAVA vod-
nogospodarsko podjetje Ptuj, d. o. o. Vrednost del je 58.000 evrov.

Namen je povečanje poplavne varnosti 
dolvodnih naselij (Šikole, Pongrce in Ja-
blane) ob Framskem potoku z izgradnjo 
razbremenilnika med Framskim poto-
kom (imenovanim tudi Reka ali Črnec) in 
strugo Kamenišnice.

Obravnavano območje leži na ravnin-
skem svetu Dravskega polja v Občini 
Kidričevo, natančneje med Framskim 
potokom v naselju Stražgonjca in           
železniško progo Pragersko–Ptuj, kjer je 
predvidena izgradnja razbremenilnika, 
in naprej, od železniške proge Prager-
sko–Ptuj, jugovzhodno po strugi Kame-
nišnice, do izliva v Polskavo. 

Naselja Šikole, Pongrce, Zgornje Jablane 
in Spodnje Jablane, ki si sledijo vzdolž 
Framskega potoka, so bila nekoč po-
gosto poplavljena. Posledično je bila v 
preteklosti na južnem obrobju naselij 
urejena nova struga Framskega potoka, 
po kateri sedaj odteka glavnina visokih 
vod, pri tem pa del pretokov še vedno 
teče skozi omenjena naselja po nekda-

nji strugi Prednice, ki se sedaj imenuje              
Razbremenilnik Framskega potoka. 

Na območju dolvodno od vodnega voz-
lišča v središču naselja Stražgonjca, kjer 
je Framski potok povezan s kanalom 
obstoječega razbremenilnika, je struga 
zelo plitva in bližnjim naseljem ne zago-
tavlja potrebne poplavne varnosti. Po-
sledično ob visokih vodah prihaja do ra-
zlivanja Framskega potoka na območje 
poselitev, kar je najbolj očitno v Šikolah. 
Prav tako je v podkletenih objektih, ko 
je v Framskem potoku povišana gladina 
vode, zelo pogost vdor podtalne vode. 
Dodatne težave povzroča zajezitev ob 
visokih vodah Framskega potoka, ki sega 
po strugi razbremenilnika gorvodno ter 
onemogoča odtok. Struge obstoječega 
razbremenilnika na tem odseku ni mo-
goče poglobiti zaradi poteka nivelete in 
vpliva visokih vod Framskega potoka, ši-
ritev struge pa je otežena zaradi bližine 
cest in stanovanjskih ter gospodarskih 
objektov. Prav tako je na strugi razbre-
menilnika vrsta premostitev in prepu-

stov, katerih pretočna sposobnost je 
nezadostna. 

Predlagana rešitev poplavljanja se na-
naša na ureditev razmer ob Framskem 
potoku skozi Stražgonjco, Šikole in Cir-
kovce, kjer brez vseh posegov znotraj 
naselij bistveno izboljšamo razmere na 
tem področju tako, da razbremenjujemo 
Framski potok nad železnico v Kameni-
šnico. Kamenišnica ima strugo zaradi 
iztoka drenaž in melioracijskih jarkov 
predimenzionirano in je večji del leta 
suha. Z gradnjo delilnega objekta, izko-
pom nove struge od Framskega potoka 
do železnice, izgradnjo novega prepusta 
pod železnico ter razširitvijo in poglobi-
tvijo dela struge Kamenišnice bi lahko 
vanjo speljali pri 100-letnih visokih vo-
dah v Framskem potoku dodatnih 8,50–
10,00 m3/s vode, pri 30-letnih dodatnih 
6,00–8,00 m3/s in pri 10-letnih dodatnih 
4,5–5,5 m3/s. S tem bi izboljšali razme-
re ob Framskem potoku vse do izliva in 
brez dodatnih ukrepov povišali poplav-
no varnost struge in mostov na Q100. 
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Trasa izbrane ureditve sledi obstoječim 
depresijam in jarkom na terenu in je 
skladna s predlogom občine oz. krajev-
ne skupnosti. Glavno vodilo za izbiro 
trase je ohranjanje obstoječih parcel in 
kmetijskih površin ter njihove dosto-
pnosti. Zaradi zavite struge je hidra-
vlično manj ugodna – potrebnih je več 
zavarovanj in utrditev brežin, struga je 
tudi nekoliko širša zaradi večje dolžine 

Polskava – povečanje poplavne varnosti 
od izliva Framskega potoka do Lancove vasi
Občina Kidričevo je skupaj z Občino Videm že konec leta 2017 izvedla javno naročilo za izbiro izvajalca za izde-
lavo projektne dokumentacije za povečanje poplavne varnosti Polskave od izliva Framskega potoka do Lancove 
vasi. Najugodnejši ponudnik je bilo podjetje DRAVA vodnogospodarsko podjetje Ptuj, d. o. o.

Na obravnavanem odseku ob Polskavi 
in Framskem potoku v občinah Kidriče-
vo in Videm pogosto prihaja do poplav, 
zaradi katerih je ogroženih veliko stano-
vanjskih in gospodarskih objektov ter 
prometna infrastruktura. Strugi obeh 
potokov sta bili v preteklosti že regulira-
ni, a poplavna varnost ne ustreza sedanji 
rabi obvodnega prostora. Končno reši-
tev problema predstavlja kombinacija 
ukrepov na zadrževalniku Medvedce in 
na ureditvi strug. Zadrževalnik Medved-
ce bi bilo potrebno dokončati in delno 
rekonstruirati, s čimer bi zmanjšali koni-
co poplavnega vala na Polskavi. Strugi 
Framskega potoka in Polskave pa bi bilo 
potrebno delno poglobiti in delno razši-
riti, s čimer bi zagotovili naseljem v obeh 
občinah varnost pred visokimi vodami 
s 100-letno povratno dobo. Le kombi-
nacija obeh ukrepov nam da ustrezne 
rezultate. Predmet tega razpisa je bila 
ureditev Framskega potoka in Polskave. 
Predmet obdelave je bila rekonstrukci-
ja struge Polskave v dolžini 8,55 km in 
Framskega potoka v dolžini 0,435 km. 
Obravnavani odsek se razteza od Lanco-
ve vasi v Občini Videm do Župečje vasi v 
Občini Kidričevo.

S poglobitvijo dna in širitvijo struge bo 
pretočnost Polskave povečana s Q=40 
m3/s na Q=80 m3/s, kar je v sedanjem 
stanju 10-letna visoka voda. Po dokon-
čanju akumulacije Medvedce bosta obe 
strugi na obravnavanem odseku bli-
žnjim naseljem zagotavljali varnost pred 

visokimi vodami s 100-letno povratno 
dobo.

Za boljšo ekološko stanje vodotoka je 
predvidena serija sonaravnih ukrepov, 
kot so ureditev ribjih zavetišč, nizkih 
lesenih talnih pragov, lesenih jezbic, 
odsekov s strmejšimi brežinami in raz-
širitev dna, manjše terase, popestritve 
vodnega toka in spreminjajoči nakloni 
dna, ekološke niše … Na zgornjem robu 
brežin je na desnem bregu (na južni stra-
ni struge) predvidena nova zasaditev 
dreves, s čimer se senči vodna gladina in 
obnovi zarast, ki v strugi že obstaja, ven-
dar jo bo med gradnjo zaradi poglobitve 

in razširitve struge potrebno odstraniti.
Poleg vseh v strugi predvidenih ureditev 
je izven struge na dodatno pridoblje-
nih zemljiščih predvidena tudi ureditev 
treh velikih ekoloških niš ter močvirja na 
sotočju Framskega potoka in Polskave. 
Zaradi poglobitve in širitve struge je na 
območju posegov potrebno zamenjati 
štiri obstoječe mostove in tri brvi z novi-
mi, pri ohranjenih mostovih pa ustrezno 
zavarovati mostne opornike. Projektna 
dokumentacija je izdelana, pridobivajo 
se gradbeno dovoljenje ter zemljišča za 
odkup.
                                                                                   OU

in s tem povezanega manjšega padca 
nivelete dna. Na območju pred iztokom 
v prepust pod železnico je trasa prilago-
jena prečkanju plinovoda v smislu, da je 
izveden čim krajši odsek prečkanja (kar-
seda pravokotno seka plinovod). Na ob-
močju trase se zamenja 3 obstoječe pre-
mostitve (cevi fi 80–100 cm) in predvidi 
dve dodatni premostitvi jarka. 

Z izvedbo predlaganega razbremenilni-
ka bo na območju celotnega vodotoka 
izboljšana pretočnost in poplavna var-
nost na visoke vode s 100-letno povra-
tno dobo. Razbremenilnik predstavlja 
relativno enostavno in dolgoročno reši-
tev za izboljšanje odvodnje in poplav-
ne varnosti naselij Stražgonjca, Šikole,          
Pongrce in Jablane.                                           OU
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Povzetek sej 
Občinskega sveta Občine Kidričevo

12. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 2. 7. 2020.SE
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1. točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o potrditvi 
Ocene občinskega programa varnosti v Občini Kidričevo za 
leto 2019. Oceno je podal gospod Robert Brkič.

2. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o določitvi cen 
storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvaja-
nje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode. Ob-
razložitev Elaborata o oblikovanju cen za leto 2020 je podal 
gospod David Merc. Razlog za povišanje cene je dvig cene od-
voza blata iz čistilne naprave. Iskali so drugega izvajalca, ven-
dar ga niso našli. Razlika med odvozom prej in sedaj je 63.000 
evrov glede na količino blata, ki ga proizvedemo. V razpravi 
konkretnih predlogov glede cene ni bilo. Podana so bila vpra-
šanja, na katera je odgovoril gospod David Merc. 

3. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o spremembi 
in dopolnitvi Odloka o razglasitvi gozdov s posebnim name-
nom v Občini Kidričevo. Obrazložitev Odloka je podal gospod 
župan. Gre za dano obljubo pri sprejemu OPN, da se ob izgra-
dnji obrtne cone razglasijo varovalni gozdovi. 

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme novelacijo investicij-
skega programa – nIP za obrtno cono Kidričevo. Sprememba 
se nanaša na ceno investicije, katera se dviguje za 19 % in ne-
kaj sprememb glede same izgradnje in združitve.

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme novelacijo predin-
vesticijske zasnove nPIZ za obrtno cono Kidričevo. Točka se 
navezuje na 4. točko sprejema.

6. a točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o potrdi-
tvi normativov in vrstah oddelkov v enoti vrtca pri Osnovni 
šoli Cirkovce za šolsko leto 2020/2021. Obrazložitev predlo-
ga sklepa je podal gospod Bogdan Potočnik. V šolskem letu 
2020/2021 se predlagata v I. starostnem obdobju 2 homogena 
oddelka, v II. starostnem obdobju pa 2 homogena in 1 hete-
rogeni oddelek. Pri predlogih za potrditev normativov je že 
upoštevan povišan normativ + 2 otroka v vseh oddelkih, razen 
v enem oddelku I. starostnega obdobja, kjer prostorski pogoji 
tega ne dopuščajo. Odbor tako predlaga občinskemu svetu, 
da se predlagani predlog sklepa sprejme.

6. b točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o potrdi-
tvi normativov in vrstah oddelkov v poslovni enoti vrtca pri 
Osnovni šoli Kidričevo za šolsko leto 2020/2021. V šolskem 
letu 2020/2021 se predlaga 10 oddelkov, in sicer 4 homogeni 
oddelki I. starostnega obdobja, v II. starostnem obdobju pa 5 
homogenih in en heterogeni oddelek. Pri vseh oddelkih je že 
upoštevan povišan normativ + 2.  

7. a točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o podaji so-
glasja k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca Osnovne šole 
Cirkovce. Obrazložitev predlogov sklepa o podaji soglasja k 
sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Cirkovce in Osnovni 
šoli Kidričevo je podal gospod Bogdan Potočnik, predsednik 
odbora za družbene dejavnosti. Kot vsako leto so tudi letos 
v Osnovni šoli Cirkovce predlagali presežek delovnega mesta 
pri vzgojiteljici predšolskih otrok – pomočnici vzgojiteljice. Na 
sejo odbora je bila povabljena ravnateljica in po predočitvi 
presežka in nepravilne sočasnosti vzgojiteljice in vzgojiteljice 
predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice v oddelkih je bilo 
dogovorjeno, da se sistemizira delovno mesto vzgojiteljice 
predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice na 5,30 delovne-
ga mesta.

7. b točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o podaji so-
glasja k sistemizaciji delovnih mest v poslovni enoti vrtca pri 
Osnovni šoli Kidričevo. Soglasje se je predlagalo, kot ga je po-
dala šola.

8. a točka: Občinski svet soglasno poda soglasje k poslovne-
mu času Vrtca Cirkovce, in sicer, da je v šolskem letu 2020/2021 
poslovni čas vrtca od ponedeljka do petka od 5.30 do 16.00, 
ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt. Najmanjše 
število otrok, ko je vrtec dolžan začeti oziroma končati poslov-
ni čas vrtca, je 2 otroka. 

8. b točka: Občinski svet soglasno poda soglasje k poslovne-
mu času Vrtca Kidričevo, in sicer, da je v šolskem letu 2020/2021 
poslovni čas vrtca od ponedeljka do petka od 5.30 do 16.00, 
ob sobotah, nedeljah in praznikih bo vrtec zaprt. Najmanjše 
število otrok, ko je vrtec dolžan začeti oziroma končati poslov-
ni čas vrtca, je 5 otrok.

9. točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o ukinitvi sta-
tusa javnega dobra na parc. št. 930/2, v k. o. Apače. Obrazloži-
tev predloga sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra je podal 
gospod župan. Gre za zemljišče pri krožišču pri Tovarniški ce-
sti. Ker se občan ne strinja z mejo, ni zgrajen pločnik. Sedaj se 
bo meja sodno določila. Takrat bo rešen tudi problem glede 
kolesarskih stez. S tem sklepom ukinjamo status javnega do-
bra, saj moramo rešiti lastništvo. 

10. točka: Člani občinskega sveta so prejeli poročilo nadzor-
nega odbora in se z njim seznanili. Razprave ni bilo.
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13. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 27. 8. 2020.

1. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o spremem-
bah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za del območja P16-S4 Njiverce 1 (sever). Gre za ob-
novo ulice, kjer stoji novi blok. Lastniki so podali predlog za 
spremembo, da se omogoči izgradnja še dveh enakih stano-
vanjskih objektov, kot je ta prvi, ter da se ostale stavbe lahko 
gradijo kot samostojne enote. Postopek, kot ga določa zakon, 
je bil izpeljan. 

2. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o predlogih 
za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno 
opremo na območju Občine Kidričevo, v prvi obravnavi. Ob-
razložitev predloga Odloka o predlogih za odmero komunal-
nega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju 
Občine Kidričevo je podal gospod Aljoša Jasimtahir. Namen je, 
da se pripravijo strokovne podlage za odmero komunalnega 
prispevka. Sprejeta je bila nova uredba in nov OPPN. Narejena 
je bila analiza, kakšno infrastrukturo ima občina, in upošteva-
joč vse to se je pripravil nov predlog odloka. Delež komunal-
nega prispevka se nekoliko dvigne, in sicer za 10–15 %, je pa 
še vedno bistveno nižji kot v drugih občinah. 

3. a točka: Občinski svet z večino sprejme Stališča do pripomb 
javnosti na Sklep o ugotovitvi javne koristi za izvedbo projek-
ta »Gradnje regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje 
trajnostne mobilnosti v Spodnjem Podravju, odsek 1 Ptuj–Haj-
dina–Kidričevo–Majšperk«. 

3. b točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o ugotovitvi 
javne koristi. Obrazložitev predloga Sklepa o ugotovitvi javne 
koristi je podal gospod Damjan Napast, dopolnil pa ga je go-
spod župan, Anton Leskovar. Ta sklep ima namen in je vezan 
na izgradnjo kolesarskih poti Kidričevo–Majšperk. S samim 
projektom se zelo mudi, da lahko še ujamemo rok za izgradnjo 

kolesarskih poti. Do konca leta 2023 mora biti zaključen po-
stopek razlastitve. Gospod župan je svetnike opozoril, da če 
ne začnemo tega postopka, lahko pade celotna trasa, ne samo 
v naši občini, ampak tudi v občinah Ptuj, Hajdina in Majšperk. 
Torej smo vezani na soodgovornost celotnega projekta, ne 
samo na naš del kolesarske trase.

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme Dokument identi-
fi kacije investicijskega projekta DIIP »Obnova kanalizacije in 
vodovoda v Njivercah«, z dne avgust 2020.

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme Investicijski program 
IP »Obnova kanalizacije in vodovoda v Njivercah«, z dne av-
gust 2020.

6. točka: Občinski svet z večino sprejme, da se s strani ustano-
vitelja imenujejo v svet zavoda Osnovne šole Kidričevo: Silva 
Orovič Serdinšek, Ivica Cizerl in Mitja Bek. Mandatna doba čla-
nov sveta zavoda traja štiri (4) leta in prične tečki s konstituira-
njem sveta zavoda. 

7. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se na predlog 
Zveze kulturnih društev Občine Kidričevo  imenuje za članico 
sveta Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območne iz-
postave Ptuj, gospa Zdenka Frank.

8. a točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o pridobitvi 
statusa grajenega javnega dobra, parc. št. *51, k. o. Cirkovce. 
Gre se za izgradnjo optičnega omrežja.

8. b točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o pridobitvi 
statusa grajenega javnega dobra, parc. št. 528, k. o. Dragonja 
vas. Gre se za izgradnjo optičnega omrežja.

Pripravila: Anja Rajher
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Z bonom Sternthal 
krepimo lokalno 
samooskrbo, 
krajšamo dobavne 
verige ter z vašo 
pomočjo 
omogočamo 
koncept lokalne 
samooskrbe.
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S Poslanski kotiček
Spoštovane občanke, spoštovani občani Občine Kidričevo! V dneh, ko se je listje že pričelo odevati v jesenske 
barve in smo v polnem spravilu pridelanih dobrot, so se za šolarje odprla šolska vrata. Tega sem bila še posebej 
vesela. Šola vendarle ni samo učenje. Šola so tudi stiki z vrstniki, druženje, igranje in ustvarjanje, s čimer se raz-
vijajo otrokove socialne, jezikovne in druge veščine. Kljub v zadnjih dneh vse slabši epidemiološki sliki stiskam 
pesti, da takšna šola ostane do zaključka šolskega leta.

V nekoliko drugačnem poletnem času kot smo ga vajeni, so 
številni državljani že s pridom izkoristili turistične bone, ki so 
bili v veliki večini zelo pozitivno sprejeti. Do sredine septem-
bra je bone izkoristilo kar 733.770 državljanov, kar je glede na 
turistične kapacitete v Sloveniji izjemno veliko. Veseli me, da 
so bili odkriti in obiskani številni skriti biseri naše lepe domovi-
ne in ne zgolj klasične turistične destinacije.

Na evropskem političnem parketu je bilo sredi meseca julija 
zelo aktivno. Spremljali smo lahko večdnevna pogajanja o Več-
letnem finančnem okviru EU 2021–2027, vključno s pogajanji 
o novo predlaganem instrumentu za okrevanje. V Bruslju se 
je zasedanja Evropskega sveta udeležil naš predsednik Vlade 
RS, g. Janez Janša, ki je bil pri pogajanjih izredno uspešen. Slo-
veniji je iz celotnega svežnja za obnovo Evrope po pandemiji 
covida-19 uspešno izboril kar 10,5 milijarde evrov. Od tega kar 
6,5 milijarde evrov nepovratnih sredstev. Iz izpogajanih evrop-
skih sredstev se bodo lahko v prihodnjih letih izvedli številni 
projekti, ki bodo omogočili boljše življenje vseh državljanov.

V mesecu septembru smo v Državnem zboru RS velik del časa 
namenili obravnavi rebalansa proračuna za leto 2020. Zaradi 
bistveno nižjih prihodkov v letošnji proračun (zlasti iz naslo-
va DDV, dohodnine, trošarine in davka od dohodkov pravnih 
oseb) ter povečanih izdatkov za subvencije za gospodarstvo 
in državljane (do konca avgusta je bilo teh okoli 2,6 milijarde 
evrov) se ob koncu leta predvideva okoli 4 milijarde evrov pri-
manjkljaja. Visok primanjkljaj, ki pa bi lahko bil še višji, če ne bi 
s hitrim reagiranjem in sprejemom ustreznih zakonskih rešitev 
uspešno blažili izredne situacije. Na to nenazadnje kaže tudi 
dejstvo, da bo po napovedi Umarja padec gospodarske rasti v 
Sloveniji konec leta 6,7 % in ne nad 10 %, kot smo sprva pred-
videvali in bi bil, v kolikor ne bi sprejeli vseh protikoronskih 
ukrepov. 

Veseli me, da je bila septembra tudi končno sprejeta sicer več-
krat vložena novela zakona o pokojninskem in invalidskem 
zavarovanju s strani poslanske skupine SDS, s katero se od-
pravljata dve diskriminatorni ureditvi, in sicer dokup vojaških, 
študijskih in kmečkih let, ki so jih zavarovanci plačali, a so bila 
pri odmeri pokojnine spregledana in se niso upoštevala, ter 
status kmečkih zavarovancev, ki so plačevali v blagajno za pol-
ni obseg pravic, po trenutni zakonodaji pa imajo priznan le ožji 
obseg pravic. 

V pripravi je ustanovitev nacionalnega demografskega sklada. 
To pomeni, da se bo vso državno premoženje združilo v en 
sklad, kar bo omogočilo učinkovitejše gospodarjenje in nov 
vir za financiranje pokojninske blagajne.  

V obravnavi med poslanskimi skupinami so tudi predlogi stra-
teškega sveta za debirokratizacijo na davčnem, gospodarskem 
in okoljskem področju. Predlagane spremembe bodo bistve-
no zmanjšale birokracijo in poenostavile številne postopke. 
Več o tem pa v naslednjem prispevku, saj bo dokončen nabor 
ukrepov izbran v prihodnjih dneh. 

Kot poslanka haloških občin in Občine Kidričevo zelo dobro 
sodelujem z vsemi lokalnimi skupnostmi ter si maksimalno 

prizadevam in jim pomagam odpirati vrata na državni ravni. 
Zavedam se, da lahko le na ta način v naše konce pridobimo 
kar največ sredstev. Končno imamo na vladni strani sogovorni-
ke, ki razumejo težave in potrebe podeželja. V ta namen vabim 
v naše konce posamezne ministre. V mesecu juniju nas je tako 
v Občini Videm obiskal minister za infrastrukturo, g. Jernej Vr-
tovec, v mesecu septembru pa minister za okolje in prostor, 
mag. Andrej Vizjak. Oba sta se na delovnem srečanju sestala 
z župani in županjami iz občin Cirkulane, Kidričevo, Majšperk, 
Podlehnik, Videm, Zavrč, Žetale. Po občinah smo šli čez vse 
odprte projekte in težave, s katerimi se soočamo na našem 
območju. S to prakso bom nadaljevala tudi v prihodnje in ver-
jamem, da boste kmalu lahko videli rezultate.

Spoštovani, letošnje leto je zelo drugačno, kot smo jih vajeni, 
zlasti z vidika medsebojnih stikov. Kot poslanka sem se vsa leta 
z veseljem udeležila številnih prireditev, ki jih v letošnjem letu 
praktično ni oz. potekajo pod strogimi priporočili Nacionalne-
ga inštituta za javno zdravje. Možnosti za osebne stike je tako 
bistveno manj. Velikokrat je to težko sprejeti, manjkajo nam 
bližina in stiski rok, a glede na trenutno situacijo je zaradi od-
govornosti do sebe in drugih to nujno potrebno. 

V kolikor imate zame vprašanje ali kakšno pobudo, ki jo želite 
deliti z menoj, se lahko osebno srečamo v poslanski pisarni, v 
Lovrencu na Dr. polju, a le po predhodnem dogovoru. Prosim 
vas, da mi pišete na e-naslov: suzana.lep-simenko@dz-rs.si in 
skupaj bomo poiskali ustrezen termin za osebno srečanje. Ve-
sela bom vašega obiska. 

Pred nami so številni novi izzivi, nove priložnosti, morda tudi 
drugačne poti. Pazite nase in na druge, ostanite zdravi ter izko-
ristite lepoto jesenskih dni. Vse dobro vam želim.

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS
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Kaj ne sodi v kanalizacijo?
Občina Kidričevo je v preteklem letu dogradila še zadnje sekundarne veje kanalizacije, s čimer je občanom 
Občine Kidričevo v celoti zagotovila odvajanje in čiščenje odpadne fekalne vode. To pomeni, da je vsem stavbam 
v aglomeracijah omogočen priključek na javno kanalizacijsko omrežje, ki je priključeno na čistilno napravo 
v Apačah oz. na Ptuju. Tistim stavbam, kjer bi iz ekonomskega vidika bilo neupravičeno zgraditi cevovod, je 
Občina Kidričevo zgradila male čistilne naprave, kapacitete od 4 do 12 populacijskih enot.

S celotnim kanalizacijskim omrežjem in čistilno napravo od 
leta 2013 upravlja v okviru gospodarske javne službe podjetje 
Vzdrževanje in gradnje Kidričevo. Naša primarna naloga upra-
vljalca kanalizacijskega sistema in čistilne naprave je zagota-
vljanje nemotenega delovanja, redno in investicijsko vzdrže-
vanje.

V okviru izvajanja gospodarske javne službe so naloge upra-
vljalca kanalizacijskega sistema in čistilne naprave:
- odvajanje komunalne odpadne vode;
- redno in investicijsko vzdrževanje javne kanalizacije in              
čistilne naprave;
- odvoz blata iz čistilne naprave, malih komunalnih čistilnih 
naprav (MKČN) in greznic;
- pregledovanje MKČN do 50 PE;
- odvajanje padavinske odpadne vode z javnih površin;
- ozaveščanje uporabnikov kanalizacijskega sistema;
- izdelava letnih poročil in programa izvajanja javne službe;
- vodenje evidenc uporabnikov.

Pri svojem delu upravljalec kanalizacijskega sistema, podjetje 
Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, evidentira vse večjo onesna-
ženost fekalne odpadne vode s predmeti oz. tujki, ki v kanali-
zacijo ne sodijo.

Pri čiščenju črpališč, rednem ali interventnem zaradi zamaši-
tve, naletimo na:
- vlažilne robčke, higienske vložke, britvice, palčke za ušesa, 
plenice, uporabljen sanitetni material;
- zdravila, barve, lake, naftne derivate;
- maščobe in odpadna olja iz gospodinjstev;
- gospodinjske odpadke in ostanke hrane;
- pepel, kosti, gnoj, rastlinske ostanke, trupla poginulih živali, 
ostanke kolin, pokošeno travo in listje, tekstil, perje, dlake, ste-
klo, žagovino, plastiko;
- opeko, malto, deščice, beton, pesek …

Vsi zgoraj našteti predmeti, materiali in snovi NE SODIJO V 
KANALIZACIJO, kakor tudi ne meteorna voda iz streh in dvo-
rišč. Ob dežju beležimo velik porast količine vode, ki priteče v 
čistilno napravo, na osnovi česar domnevamo, da ima veliko 
gospodinjstev meteorno vodo speljano v javno kanalizacijo. 
V letu 2020 bomo izvajali preglede priključnih jaškov v času 
padavin, z namenom ugotovitve ali imajo gospodinjstva me-
teorno vodo speljano v javno kanalizacijo.

Uporabnike kanalizacijskega sistema pozivamo, da naštetih 
predmetov oz. tujkov ne mečete v kanalizacijo, saj čiščenje in 
odmaševanje črpališč in cevovodov povzročata dodatne stro-
ške, ki jih ne bi bilo, če bi v kanalizaciji bila le fekalna voda, 
kateri je kanalizacija namenjena.

Ob dejstvu, da imamo v obči-
ni vzpostavljen ločen sistem 
zbiranja in odvoza odpadkov, 
so zamašitve kanalizacijskega 
sistema s tovrstnimi predmeti 
nerazumljive in nedopustne. 
Za namen odvoza tovrstnih 
odpadkov imamo vzposta-
vljen zbirni center za odpad-
ke, kjer lahko vse vrste odpad-
kov v gospodinjskih količinah 
odlagate brezplačno.

Če na kratko povzamemo bi-
stvo, ugotovimo, da bi lahko 
bil strošek odvajanja in či-

ščenja fekalne vode nižji, če občani ne bi v kanalizacijo me-
tali predmetov in tujkov, ki tja ne sodijo in bi jih brez stroškov 
odložili na zbirnem centru v Njivercah. Da bi to udejanili, je 
potrebno le nekaj dobre volje in ozaveščenosti občanov, kar je 
tudi namen tega prispevka.

Vzdrževanje in gradnje Kidričevo
		  David Merc, direktor

Čiščenje črpališča v Apačah

Higienski vložki, plenice in vlažilni 
robčki v kanalizaciji

Vlažilni robčki v črpališču 
na čistilni napravi

Predmeti v kanalizaciji
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Destinacija Ravno polje 
je letos že drugič odprla svoja vrata
Ob svetovnem dnevu turizma, 27. 9. 2020, je najmlajša slovenska turistična destinacija Ravno polje odprla 
svoja vrata na devetih lokacijah in tako več kot 600 obiskovalcem ponudila priložnost, da so spoznali novosti 
v destinaciji ter kulinarično, gastronomsko in turistično ponudbo na Ravnem polju in preko tega začutili utrip 
podeželja. 

Destinacija Ravno polje je najmlajša turi-
stična destinacija v Sloveniji, ki je nastala 
pod okriljem ljudske pesmi “Tam dol na 
Ravnem polju” in združuje lokalne po-
nudnike iz občin Kidričevo, Starše in Mi-
klavž na Dravskem polju. Po uspešnem 
lanskem dogodku ob svetovnem dnevu 
turizma je tudi letos destinacija odprla 
svoja vrata na turistična dvorišča ob sve-
tovnem dnevu turizma v nedeljo, 27. 9. 
2020. Tako je s prostim vstopom in za-
nimivim programom obiskovalcem pri 
lokalnih ponudnikih v Mihovcah, Drago-
nji vasi, Starošincah, Brunšviku, Staršah, 
Miklavžu na Dravskem polju, Skokah in 
Dobrovcah ponudila priložnosti za nova 
doživetja, da so začutili utrip podeželja, 
življenja in dela na kmetijah ter si širili 
obzorja ob spoznavanju bogate dedišči-
ne na Ravnem polju. 

V nedeljo, 27. 9. 2020, je v destinaci-
ji Ravno polje odprlo svoja vrata kar            
trinajst lokalnih ponudnikov na de-
vetih lokacijah: 
• eko kmetija Pri omi Neži v Mihovcah, 
• muzej Pangea v Dragonji vasi z najve-
čjo zbirko mineralov in fosilov v Slove-
niji, 
• Kmetija Žitnik v Starošincah, 
• muzej Zbirka podeželja v Starošincah, 
• Brankin vrt v Brunšviku, 
• Kmetija Selinšek, kateri sta se pridružili 
še Kmetija Šolar in Čebelarstvo Lovrec v 
Staršah, 
• Rimske gomile v Miklavžu na Dravskem 
polju, 
• Letalski center Maribor, ki je skupaj z 

Društvom vinogradnikov Miklavž ponu-
dil obiskovalcem ogled letal in vinsko 
degustacijo ob letalu DC 9 v Skokah, 
• potep od klopce do klopce in ogled 
Snežkinega gobarskega učnega parka 
v Dobrovcah sta organizirala Prosvetno 
društvo Matej Bor Dobrovce pri Maribo-
ru in Gobarsko društvo Snežka.

Lokalni ponudniki so pripravili pe-
ster program, da so lahko obiskovalci 
začutili utrip podeželja, pomen lokalne 
pridelave, spoznali življenje na kmetijah 
in videli, kako nastajajo mlečne dobrote, 
dobrote iz krušne peči, domače dobro-
te iz pire, kako poteka pridobivanje olja, 
izvedeli vse o čebelarstvu, se preizkusili 
v molži krave, poskusili domače dobro-
te in še bi lahko naštevali. Poleg tega 
so obiskovalci spoznavali preteklost ži-
vljenja na Ravnem polju preko bogate 
zbirke podeželja, občudovali čudoviti 
svet fosilov in mineralov, spoznavali go-
barstvo, svet Rimljanov, se podali v svet 
letal in uživali na Brankinem vrtu med 
zelenjem in cvetjem in še marsikaj.

Hkrati pa destinacija Ravno polje tudi le-
tos nadaljuje s tradicijo jesenske okra-
sitve vaških središč, s katero smo začeli 
lani z namenom, da privabimo obisko-
valce v destinacijo in se simbolično za-
hvalimo naravi za darove, s katerimi nas 
vsako leto bogato obdari. Letos sodelu-
jejo vasi: Apače, Lovrenc na Dravskem 

polju, Župečja vas, Prepolje, Cirkovce, 
Jablane, Starošince, Kungota pri Ptuju 
in prav vsaka od okrasitev je čudovita in 
izvirna. Okrasitve bodo na ogled še vso 
jesen.

Vodja destinacije Ravno polje, Sonja 
Breznik, je ob svetovnem dnevu turiz-
ma še dodala: “Letos Slovenci še posebej 
radi raziskujemo in spoznavamo našo 
prelepo deželo. Navdušena sem nad 
tem, da vedno več ljudi obišče in spo-
znava tudi manj poznane turistične de-
stinacije, ki ponujajo butični turizem in 
številne priložnosti za nova doživetja in 

Muzej Pangea
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Strokovna ekskurzija 
Kulturnega društva Lovrenc
Člani Kulturnega društva Lovrenc smo bili 5. 9. 2020 na strokovni ekskurziji. Naša tokratna destinacija je bila 
dolina Soče.

Spoznavali in občudovali smo naravne 
lepote Posočja. Z ladjico smo se vozili po 
reki Soči ter se nasmejali mnogim šalam 
zabavnega kapitana. Naša vodnica nam 
je predstavila veliko zanimivosti, ki so 
bile nekoč in so še danes značilne za ta 
del naše dežele. Ogledali smo si nekaj 
zgodovinskih znamenitosti, ki so spo-
min in opomin na soško fronto. Pokusili 
smo tudi slastne kulinarične dobrote go-
stoljubnih domačinov. Skozi celoten dan 
pa je bila naša spremljevalka tudi dobra 
volja. 
 
Polni prelepih vtisov, četudi malce utru-
jeni, smo ob povratku domov že naredili 
plan za našo naslednjo ekskurzijo. Kam 
nas bo takrat vodila pot, pa vam zaupam 
naslednjič.
 

Metka Kouter,
predsednica KD Lovrenc na Dr. polju Člani in članice KD Lovrenc na strokovni ekskurziji

Kmetija Žitnik-kokošnjak z zeleno streho Muzej Zbirka podeželja notranjost

dogodivščine. Zato se mi zdi pomemb-
no, da s takšnimi dogodki prispevamo 
k promociji in spoznavanju naše de-
stinacije, ki ima za ponuditi marsikaj, a 
nas še marsikdo ne pozna. Turisti, ki nas 
obiščejo, so navdušeni. Po destinaciji 
se je ob svetovnem dnevu turizma po-
dalo 600 obiskovalcev. Bili so pozitivno 
presenečeni nad našimi ravnicami, ki 
skrivajo številna doživetja. In prav tega 
si želimo, da nas čim več ljudi spozna 
in pride k nam doživet nekaj novega,            
drugačnega.”

Eko kmetija Pri omi Neži

Več informacij:
Sonja Breznik, 
koordinatorica destinacije Ravno polje 

Tel.: 041 660 289, info@visitravnopolje.si 
http://visitravnopolje.si
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Prizadevne članice UO so skupaj s člani-
cami Podeželskih žena Kidričevo v po-
mladnih mesecih uredile okolico Muzeja 
podeželja v Starošincah, pri čemer jim je 
s svojim bogatim strokovnim znanjem 
pomagala gospa Branka Gregorinčič iz 
Brunšvika – Brankin vrt, ki je tudi donira-
la sadike. Upamo, da vas bodo fotogra-
fije prepričale, da se ustavite ob prekra-
sno zasajenih cvetličnih gredah, cvetočo 
sivko pa pridite poduhat naslednje leto.

Zaradi zdravstvenih razmer smo bili pri-
siljeni odpovedati tudi tradicionalno je-
sensko druženje Zahvala polju, ki smo ji 
lansko leto začrtali novo organizacijsko 
pot in tako bi letos prireditev gostila 
vas Jablane. Tudi ta prireditev se bo iz-
vedla naslednjo jesen, saj želimo, da se 

dobra zgodba nadaljuje. Smo pa kljub 
vsemu po vaseh izvedli tradicionalno 
okrasitev vaških središč. Zato se posebej 
zahvaljujemo vsem članom krajevnih 
odborov: Apače, Lovrenc na Dravskem 
polju, Župečja vas, Pleterje, Cirkovce, Ja-
blane, Starošince in Kungota. S svojimi 
izvirnimi dekoracijami ste dokazali, da 
lahko kljub mnogim omejitvam izpe-
ljemo medsosedsko druženje, čeprav je 
potrebno upoštevati veliko ukrepov, da 
ostanemo narazen, pa vendar skupaj.

Na dan, ko smo praznovali svetovni dan 
turizma, se je tudi znotraj naše destina-
cije Visit Ravno polje veliko dogajalo. 
Kmečka dvorišča so na stežaj odprla 
svoja vrata in privabila mnoge obisko-
valce, ki so z veseljem prisluhnili uspe-
šnim zgodbam z domačih kmetij in po-
kušali okusne domače kmečke dobrote. 

Pozdravljeni, člani in simpatizerji! Poletje se počasi preveša v jesen, dnevi so vse krajši in narava s svojim ciklom 
deluje kakor da noče slediti temu čudnemu koronaletu 2020, ki se nam je z virusom zavleklo v vse pore našega 
življenja. Virus je temeljito spremenil naš način življenja. Marsičemu smo se zaradi ohranjanja lastnega zdravja 
in zdravja ljudi okoli sebe bili prisiljeni odreči, toda čeprav smo bili v marsikateri dejavnosti primorani svoje 
načrtovane aktivnosti spremeniti, smo kljub vsemu ohranili temeljno vrednoto – povezanost s sočlovekom.

Tako smo tudi člani Turističnega dru-
štva Kidričevo svoje letošnje aktivnosti, 
ki smo jih načrtovali na rednem zboru 
članstva tik pred razglasitvijo pandemije 
v marcu, izvajali v okrnjeni obliki, v skla-
du s trenutno zdravstveno situacijo.

V letnem načrtu dela smo želeli, da se 
marca zberemo na prireditvi Ocenje-
vanje dobrot podeželja, za katero smo 
izdelali prenovljen koncept, ki bo zajel 
pridelovalce domačih dobrot širšega 
področja, natančneje vseh, ki deluje-
jo znotraj destinacije Visit Ravno polje. 
Pa smo ostali doma in našo prireditev 
prestavili na naslednje leto, torej v ma-
rec 2021. Prepričani smo in upamo, da 
bomo uspeli organizirati prireditev, ki 
bo, kakor vse doslej, zbrala veliko ljubi-
teljev domačih dobrot.

Turizem smo ljudje
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Ena od točk, ki je vabila obiskovalce, je 
bil tudi Muzej podeželja v Starošincah. S 
svojo zbirko predstavlja življenje, kakor 
se je odvijalo na kmetijah Dravskega 
polja nekoč. Veliko vas je, ki vam je za ta 
del življenja, ki bi brez zbirke morda že 
zdavnaj utonil v pozabo, preprosto mar, 
ki čutite, da se za temi starinami skriva-
jo zgodbe, ki jih je nekoč živel kmečki       
človek. 

Vabilo bodočim turističnim vodnikom 
na destinaciji Ravno polje!

Vljudno vas vabimo, da se oglasite na 
elektronski naslov 
info@visitravnopolje.si

vsi, ki ste pripravljeni postati del desti-
nacije Ravno polje in se želite vključiti 
v delo vodnikov po destinaciji. Prijave 
sprejema predsednica TD Kidričevo, go-
spa Sonja Breznik, na zgoraj omenjenem 
naslovu. Veseli bomo prav vsakega no-
vega člana, želimo si izkušenj starejših in 
mladostno energijo mlajših.

Skupaj zmoremo dokazati, da smo tu-
rizem ljudje, ki se zavedamo prednosti 
okolja, v katerem živimo, in smo zanj pri-
pravljeni delovati v skupno dobro.

Vse aktivnosti našega društva lahko 
spremljate na našem Facebook portalu: 
Turistično društvo Občine Kidričevo,

Majda Erlač

Jesenska okrasitev 
vaškega središča v Lovrencu
Člani kreativnih delavnic KD Lovrenc na Dravskem polju smo tudi tokrat ustvarjali in v našem vaškem središču 
postavili na ogled novo zgodbo.

V okviru projekta Zahvala polju smo 
pod vodstvom podpredsednice društva,        
gospe Marte Murko, pripravili prikaz že-
tve pšenice v preteklosti. Ob tem smo 
prikazali tudi nekatera druga dela, po-
vezana s spravilom pšenice in slame na 
kmetijah Dravskega polja. Videti je mo-
žno orodja in pripomočke, ki so jih kme-
tje potrebovali za opravila teh del. 

Nekateri naši člani in članice so v svo-
ji mladosti tudi sami opravljali takšna 
dela in tako so nam na delavnicah pri-
povedovali o poteku del, običajih, šegah 
in navadah, ki so bile povezane s tem 
kmečkim praznikom. Z zanimanjem smo 
jim prisluhnili, saj se zavedamo, da se na 
takšen način ohranja kulturna dediščina 
naših prednikov. Vabljeni, da obišče-
te vaško središče Lovrenca in si tudi vi 
ogledate našo novo postavitev. 

Metka Kouter,
predsednica KD Lovrenc na Dr. polju 
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45 let Tamburaškega orkestra 
Prosvetnega društva Cirkovce

Pisalo se je poletje daljnega leta 1974, ko se je v Cirkovcah rodila ideja o ustanovitvi tamburaškega orkestra. 
Za to smo lahko hvaležni gospe Mari Urih in gospodu Antonu Brglezu, ki sta v našo vas pripeljala te čudovite 
inštrumente in pomagala ustanoviti tamburaški orkester. Orkester je sprva deloval v okviru Osnovne šole          
Cirkovce. 

Na predlog predsednika Prosvetnega društva Cirkovce, Anto-
na Brgleza, je bila leta 1975 pod okriljem Prosvetnega društva 
Cirkovce ustanovljena nova sekcija, sekcija tamburaškega or-
kestra. Prvotni orkester je štel 16 članov, od tega je bilo 12 mo-
ških in 4 ženske. V istem letu se je začelo tudi iskanje novega 
vodje, ki smo ga dobili 29. 9. 1975. To je postal g. Drago Klein. 
Prve intenzivne vaje smo imeli 7. 10. 1975.

 Začetki so bili težki, saj je bilo igranje na ta inštrument zahtev-
no, hkrati pa je bilo potrebno veliko vaje. Sčasoma se je orke-
ster izpopolnjeval, datum 28. november 1975 pa zaznamuje 
naš prvi nastop, na katerem smo zaigrali tri pesmi: »Ko dan se 
zaznava«, »Zbogom ljubica« in »Na planincah«. 
 
Kmalu je začel orkester pisati novo tamburaško zgodovino. 
Lahko se pohvalimo, da smo bili pobudnik prve občinske re-
vije tamburaških orkestrov v takratni Socialistični republiki 
Sloveniji, ki se je odvila v letu 1976. Ne smemo pa pozabiti na 
dejstvo, da smo pobudniki in organizatorji prve državne revije 
tamburaških orkestrov, ki je potekala v začetku 80. let prejšnje-
ga stoletja. 
 
Tamburaški orkester je kmalu začel gostovati. Naše prvo go-
stovanje je bilo na Hrvaškem, sodelovali pa smo tudi z RTV 
Ljubljana. Skozi leta je naš orkester videl kar nekaj Evrope, 
gostovali smo namreč na Hrvaškem, v Srbiji, Bosni in Herce-
govini, Severni Makedoniji, Avstriji, Nemčiji in še bi lahko na-
števali. Naše najpomembnejše gostovanje pa je bilo v Osijeku 
15. 4. 1983, ko smo na »11. festivalu tamburaške glasbe Jugo-
slavije – Zvuci Panonije 83«, ponosno in uspešno predstavljali                      
Slovenijo. 

Prenovljeni ponosno pišemo novo tamburaško zgodovino
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Radi se pohvalimo, da »orjemo ledino« in 
da smo »revolucionarni orkester v svetov-
nem merilu«, saj smo kot prvi tamburaški 
orkester na svetu uvedli set bobnov, ki še 
danes bogatijo naš repertoar. Morda žiri-
jam na tekmovanjih, ki se jih udeležujemo 
vsako leto, to ni najbolj po godu, pa vendar 
v njihovih zvokih toliko bolj uživa naše zve-
sto občinstvo. 
 
V naših 45-ih letih delovanja se je zame-
njalo več kot 200 tamburašev, imeli smo 4 
vodje, trenutno pa nas v orkestru igra 27, 
kar je največ v naši zgodovini. Konec prej-
šnjega leta je bil skupaj z letošnjim letom 
za nas zagotovo najrazburljivejši. Sloneč na 
bogati zgodovini smo se znašli na razpotju 
med življenjem v preteklosti in novo priho-
dnostjo. V septembru 2019 smo se s težkim 
srcem, a z željo po novostih odločili, da 
obrnemo nov list v naši zgodovini. Mesto 
dirigenta je zasedel Peter Krajnc, ki je na-
domestil prejšnjega dirigenta, Draga Klei-
na. Orkester se je hkrati odločil za prenovo 
celotne organizacije in delovanja samega 
orkestra. Pripravljamo nov repertoar, hkrati 
pa bomo poskrbeli za nova oblačila in nov 
logotip. Ob razglasitvi konca epidemije 
smo objavili novo spletno stran, na kateri si 
lahko preberete našo obširno zgodovino in 

izveste še marsikaj novega. Vabimo vas, da nam sledite tudi na socialnih 
omrežjih, kot sta Facebook in Instagram. 
 
Na žalost nam je trenutna situacija z virusom covid-19 onemogočila iz-
vedbo jubilejne 45-letnice v letu 2020. Kljub temu nam je pa okrepila 
željo po druženju in igranju, zato smo trdno odločeni, da bo koncert ob 
45-letnici drugo leto nepozaben in bo odmeval daleč naokoli. Se vidimo!

Žiga Ciglarič, 
podpredsednik TOC



18 I    OKTOBER 2020

4. pokal Kidričevo 
V soboto, 11. 7. 2020, se je že četrtič zapored odvila tekma za pokal Kidričevo. Štiri leta nazaj, ko je SD Kidričevo 
prvič organiziralo to tekmo, še ni bilo tako hude konkurence. Zadnja leta pa sem prihajajo asi z vseh koncev. 
Tako se odvije pravi športni boj za najvišja mesta.

SD Kidričevo je velik klub, ki dosega          
izjeme rezultate v športnem strelstvu v 
mnogih strelskih disciplinah. Ne glede 
na poletni datum se je zbralo kar 53 tek-
movalcev in tekmovalo 15 ekip.
 
Nesporni zmagovalec v pištoli posame-
zno je bil Bojan Jelen iz SD Proarmis I. S 
195 krogi je dosegel najboljši rezultat na 
tekmi. Drugo mesto je s 194 krogi osvojil 
Darko Kovač, SD Policist I. Tretje mesto 
je s 192 krogi dosegel Boris Cehner iz SD 
Proarmis III. Tako je v pištoli posamezno 
z dvojno medaljo slavil Proarmis in s tem 
napovedal hud boj za pokal. 
 
V pištoli ekipno so slavili člani SD Proar-
mis z odlično razpoloženim Jelenom, ki 
je v prvi seriji dosegel kar 99 krogov, kar 
pa ni bilo njegovo edino presenečenje 
na ta dan. Skupaj so dosegli 571 krogov. 
Polna sestava zmagovite ekipe SD Proar-
mis I je bila: Jelen, Beganović, Fras. Dru-
go mesto je s 568 krogi osvojila ekipa SD 
Policist I, ki so jo sestavljali Kovač, Kajzer 
in Janota. Tretje mesto so s 552 krogi od-
nesli člani SD Kidričevo I, v sestavi: Mo-
horko, Habjanič, Bukšek.
 
V revolver posamezno je Bojan Jelen iz 
SD Proarmis I še enkrat več dokazal, da 
ima zelo mirno roko in sokolje oko. Do-
segel je 197 krogov. V prvi seriji je dose-
gel kar 100 krogov od 100 možnih. Tako 
je zmagal z veliko prednostjo in zago-
tovil, da je pokal ponovno romal v roke 
SD Proarmis. Srebro je s 191 krogi osvojil 
Jasmin Beganović, SD Proarmis I. Tako 
več ni bilo dvoma o tem, kdo bo tudi le-
tos osvojil glavni pokal, pokal Kidričevo. 
Tretje mesto je s 190 krogi osvojil Iztok 
Kajzer iz SD Policist I.
 
V revolver ekipno ni bilo sprememb. 
Zmagalo je SD Proarmis I s 567 krogi. Eki-
po so sestavljali Jelen, Beganović in Fras. 
Na drugem mestu so bili odlični člani SD 
Proarmis II s 556 krogi: Svetelšek, Šnut, 
Bilič. Tretjega mesta pa so se s 555 krogi 
veselili člani SD Policist I: Kovač, Kajzer, 
Janota.
 
Tako je tudi letos SD Proarmis odneslo 
velik pokal. Ker pa so ga fantje iz Pro-
armisa osvojili že tretjič zapored, so ga 
tokrat prejeli v trajno last. Čestitke tudi 
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Revolver posamezno: 1. mesto Jelen, SD 
Proarmis I, 2. mesto Beganović, SD Proar-
mis I, 3. mesto Iztok Kajzer, SD Policist I

SD Proarmis – že tretje leto zapored veliki 
zmagovalec pokala Kidričevo

Pištola ekipno: 1. mesto za SD Proarmis I, 
2. mesto za SD Policist I in 3. mesto za SD 
Kidričevo I

Strelski as Bojan Jelen pozira ob svoji 
tarči, kjer je dosegel 100 krogov

z naše strani! Tri leta zapored kraljujejo 
na tem tekmovanju in pokal so tudi to-
krat ponosno dvignili visoko v zrak. Kdo 
ve, morda se naslednje leto najde dovolj 
močna ekipa, ki bo našla v tem izziv: pre-
magati tako odlično ekipo. Tarča je vsa-
ko leto na enaki razdalji in enake oblike, 

samo prijaviti se je potrebno. Potem pa, 
kdor lahko, naj odstreli 100 krogov. Sliši 
se sicer zelo enostavno, a najti se morajo 
takšni junaki, možnost imajo vsako leto 
znova. Se vidimo zopet naslednje leto.

Peter Fijauž



19OKTOBER 2020     I

Šola zdravja Cirkovce
V društvo Šola zdravja Cirkovce je vključenih osemnajst članic. Ker smo zelo aktivne tudi izven osnovnega            
poslanstva, ki ga predstavlja vsakodnevna jutranja vadba, smo v času karantene komaj čakale, da bomo lahko 
ob jutrih spet skupaj.

V času občinskega praznika, ki ga letos 
zaradi ukrepov nismo praznovali, smo 
se odločile, da bomo kolesarile do Ki-
dričevega. Poklicale smo na občino in 
bile smo zelo vesele, saj nas je bil pri-
pravljen sprejeti tudi gospod župan. Na 
pot smo se odpravile 22. 6. 2020. Začele 
smo skozi Mihovce, Pleterje in Strnišče 
do občinske stavbe. Tam so nas pozdra-
vili predstavniki občine z gospodom žu-
panom na čelu. Povabili so nas v sejno 
sobo. V sproščenem pogovoru smo ob 
kavici pretresli aktualne dogodke iz na-
ših vasi. Bilo je zanimivo slišati županova 
mnenja. Zavedamo se, da imamo takih 
priložnosti bolj malo, kar je še posebej 
dragoceno. Vesele smo, da Občina Kidri-
čevo zelo podpira našo dejavnost oran-
žnih telovadk, saj s tem veliko prispeva-
mo k dobri klimi med starejšimi, ki se 
velikokrat čutimo odrinjeni od dogaja-
nja. Ob povratku smo kolesarile po novi 
kolesarski poti do Lovrenca, kjer smo 
pri sladoledarju opravile še postanek za 
osvežitev, nato pa smo se zadovoljne vr-
nile domov.
 
Odločile smo se tudi, da bomo z vlakom 
spoznavale našo lepo Slovenijo. Prvi iz-
let smo organizirale konec avgusta, ko 
smo se odpravile v Celje. Z železniške 
postaje smo pešačile na grad, kjer smo 
najprej pomalicale iz nahrbtnikov, nato 
pa smo si ga ogledale. Sprehodile smo 
se tudi po starem mestnem jedru in ob-
čudovale cvetlične zasaditve, ki ga krasi-
jo. Polne energije in dobre volje smo se 
pozno popoldne vrnile proti domu.
 
Že drugo leto pa smo bile povabljene v 
trgatev k vinogradniku, gospodu Krni-
čarju. Tako je bilo delo prej končano, me 
pa smo preživele še en prelep dan.
 
Gospod župan podpira obletnice skupin 
Šole zdravja v naši občini, kjer trenutno 
delujejo tri skupine. Enkrat letno se sku-
pine, poleg naše še skupini iz Kidriče-
vega in Kungote, srečamo na obletnici 
delovanja in letos jeseni praznujemo v 
Cirkovcah tretjo obletnico ustanovitve. 
 
Vseh, ki bi se nam želeli še pridružiti, 
bomo zelo veseli, zato prisrčno vabljeni 
v naše vrste. Zagotavljamo, da se boste 
ob vajah 1000 gibov sprostili, s tem pa 
veliko prispevali tudi k svojemu telesne-
mu in duševnemu zdravju.
 

M. Jurtela
Foto: arhiv društva
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kjer potok Radulja v srednjem toku ustvarja prebojno sotesko 
z manjšimi slapiči. Soteska poteka med Homskim hribom in 
nekdanjim grajskim gričem, na katerem so še danes ostanki 
gradu KLEVEVŽ. Ob vznožju zadnjega slapa je na desnem bre-
gu potoka bazen, v katerem se zbira voda izvira KLEVEVŠKA 
TOPLICA, ki ob geološkem prelomu na dan priteče s tempe-
raturo 24,8 °C. Pogumni smo se v tem majhnem bazenu tudi 
ohladili.

Ohlajeni od naravnih toplic KLEVEVŽ smo naš izlet nadaljeva-
li proti Brežicam. Ogledali smo si muzejsko razstavo v gradu 
in se sprehodili po samem mestnem jedru. Za še slajši konec 
dneva pa smo si, kot zadnji postanek pred odhodom domov, 
izbrali degustacijo vin v REPNICI NAJGER, ki se nahaja na vrhu 
vasice Brezovica na Bizeljskem. Ob prihodu nas je pričakala 
prijazna lastnica te kleti, ki nas je z velikim veseljem popeljala 
po poteh repnice. Ob degustaciji vin (rdeči in beli bizeljčan, 
laški rizling, rumeni muškat, modra frankinja) smo se z gospo 
pogovarjali o nastanku kleti, ki jo vsako leto še povečajo. V 
sami REPNICI NAJGER pa smo si spočili pogled na čudežih 
narave in človeških rok; videli smo lahko naravne freske ter 
fosile, ki jih najdejo med kopanjem kleti.

Tako je naš dan prišel h koncu in čas je bil za odhod domov. V 
imenu ŽO SDS Kidričevo se zahvaljujemo g. Borisu Spačalu za 
varno vožnjo in našemu sponzorju.

Petra Habjanič
ŽO SDS Kidričevo

Izlet ženskega odbora SDS Kidričevo
V soboto, 12. 9. 2020, smo se z ženskim odborom SDS Kidričevo odpravili na enodnevni izlet po Dolenjski.

Prvi postanek smo naredili na gradu Otočec, ki je razglašen za 
kulturni spomenik in je edini vodni grad v Sloveniji. Stoji na 
enem od otokov reke Krke, nedaleč stran od Novega mesta. 
Po kratkem sprehodu okoli gradu smo se odpravili naprej, do 
mesta Kostanjevica na Krki.

Pohajkovali smo ob sami reki Krki in po mestnem jedru, kjer 
smo se ustavili v Pizza Place KRALJ MATJAŽ. Prijazno osebje 
nam je ponudilo degustacijo in predstavitev domačega piva. 
Imajo štiri različne okuse in vsak okus je nekaj posebnega, 
sploh za navdušence piva. Ob dobrem pivu pa se prileže še 
boljša pica, ki so nam jo spekli prav tako v Pizza Place KRALJA 
MATJAŽA.

Ker je jesenski čas znan kot čas prehladov, smo se odpravili 
pogledat in okusit KLEVEVŽ – naravne toplice na Dolenjskem, 

Dogajanju v naši občini lahko sledite tudi na povezavi https://vimeo.com/kidricevo

Otroško pustno rajanje | OŠ Cirkovce28. Cirkovški fašenk | februar 2020 Kulturni dan v OŠ Cirkovce | februar ... 10. Redna seja obč. sveta Občine Kidričevo
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Poletje in Afrika v vrtcu
Letošnje poletje smo se v vrtcu v Kidričevem kljub razmeram odločili kreniti na potovanje. Pot nas je vodila v 
Afriko k Juriju Muriju, ki nas je povabil, da podoživimo njegove dogodivščine. 

Pričarali smo si pravo afriško vzdušje. 
Ustvarili smo afriško pokrajino, ki smo 
jo dopolnili z afriškimi živalmi. Neko do-
poldne se je pojavil slon, ki nas je vse 
poškropil, kot je to storil Juriju Muriju. 
Veliko truda in veselja smo vložili v pri-
četek in samo nastajanje naše razstave. 
In ko smo postavili živali na svoje mesto, 
smo prejeli pošto. Pisal nam je sam Juri 
Muri, ki nas je povabil, da se pridružimo 

afriškim otrokom. Izdelali smo si ogrlice 
in krila ter pričeli s plesom. Naučili smo 
se afriški ples, ki smo ga spremljali z bob-
ni. Otroško veselje in vedoželjnost sta 
nas popeljala na čudovito popotovanje, 
ki smo ga iz dneva v dan dopolnjevali z 
novimi idejami. Če ne bi veljali ukrepi, 
zaradi katerih smo zelo omejeni, bi vso 
širno vas povabili, da si ogleda, kaj poč-
nemo, a tokrat z vami delimo le fotogra-

fi je, ki naj pričajo o veselju, ki je v našem 
vrtcu trajalo to poletje. Ob koncu nas je 
Juri Muri presenetil še z lovom na zaklad. 
Zadal nam je naloge, ki so nas popeljale 
skozi širno Afriko, skozi tamkajšnje nava-
de in običaje. Pokazali smo, kaj smo spo-
znali in česa smo se naučili, posledično 
pa pridobili tudi zaklad. V tem vročem 
poletnem dnevu nam je prijal sladoled 
iz daljne Afrike.                        Janja Horvat
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ŠO
LA Na ekološki kmetiji Pri omi Neži

Učenci 2. razreda smo imeli naravoslovni dan na ekološki kmetiji Pri omi Neži. Z učiteljicama Liljano in Matejo 
smo pešačili do Mihovc. Sprejela nas je gospa Maja, ki ima kmetijo.

Šli smo na njivo in pobirali buče 
na prikolico. Doma je gospodar 
buče razpolovil, mi pa smo jih tre-
bili. Nekaj učencev je medtem šlo 
pogledat, kako se suši proso. Videli 
smo mlin za mletje moke. Na kme-
tiji pridelujejo različne vrste mok. V 
hladilnici smo poskusili sončnična 
semena. Na koncu smo poskusili 
bučno olje na način, da smo vanj 
pomakali kruh. Jedli smo tudi buč-
na semena, oblita s karamelo in 
cimetom. Sladkali smo se še z do-
mačim pecivom, pili pa limonado z 
limeto.
 
Preživeli smo zanimiv deloven dan 
na kmetiji.

Učenke in učenci 2. razreda 
v OPB z učiteljico Marijo

Foto: M. Lampret

Evropski teden mobilnosti
Letos je bila v tednu mobilnosti predvidena tema »Vožnja z manj onesnaževanja«. Na šoli Cirkovce smo se 
odločili, da bomo v petek, 18. 9. 2020, ko je bil predviden športni dan, spodbudili učence, da se pripeljejo v šolo 
s kolesi namesto s šolskim avtobusom.

Za učence 5. razreda, ki še nimajo kolesar-
skega izpita pa smo poskrbeli  delavci šole, 
ki smo jih pospremili v šolo. Učenci so z ve-
seljem sprejeli našo pobudo in se nam zju-
traj priključili na poti. Poskrbeli smo tudi, da 
so se učenci varno vrnili domov.

Na šolskem dvorišču smo se zbrali ob 8.30 
in nato v spremstvu določenih učiteljev na-
daljevali vožnjo s kolesi proti naselju Rače. 
Med potjo smo se ustavili pri Račkih ribni-
kih in nato še pri gasilskem domu v Račah. 
Po krajšem postanku in okrepčilu smo se 
varno vrnili nazaj na šolsko dvorišče in dan 
zaključili malo utrujeni, pa vendar zadovolj-
ni, ker smo preživeli lep dopoldan s kolesi.
                                                                    Jožica Jurgec
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ŠO
LABralna plaža 

ob nacionalnem mesecu skupnega branja
Bilo je bolj sproščeno kot pri pouku v razredu. Brala sem knjigo          
Zadnja žrtev, bila je zelo zanimiva. Tudi ura je hitreje minila. Takšno 
uro bi še lahko ponovili. 

***

V petek smo se pri uri slovenščine odpravili na šolsko dvorišče. Vsak 
učenec je prinesel svojo knjigo in brisačo. Sedli smo in pričeli brati. 
Brala sem knjigo iz zbirke Vampirska akademija, in sicer Klic duha. 
Lepo je brati na svežem zraku.

***
 
Počutil sem se dobro in sproščeno. Bral sem knjigo Otroci s postaje 
Zoo. Nisem prebral vsega. Ena izmed hčerk zapade v slabo družbo, se 
drogira in hodi na zabave.

***
 
Uživali smo v lepem vremenu ter ob branju knjig. Takšen pouk mi je 
zelo všeč, saj je miren in sproščen. Na bralni plaži sem zelo užival ter 
se zabaval. Lahko ponovimo. 

***
 
Začel sem z branjem Harrya Potterja, ki govori o nepriljubljenem fan-
tiču, čigar starši umrejo v prometni nesreči. Kasneje začne živeti pri 
sorodnikih, ki ga ne marajo. Bil je sončen in prijeten dan.

***

Tudi letos smo bili na bralni plaži, kjer se sprostimo in beremo knjige. 
Letos sem bral Igre lakote. Četudi nisem »prišel daleč«, je bilo zanimi-
vo. Med branjem sem bil sproščen in stran od vseh skrbi. Definitivno 
je to dogodek, za katerega upam, da bo še večkrat izveden.

***
 
Učenci od 6. do 9. razreda smo bili na bralni plaži. Ko je prišla na vrsto 
ura slovenščine, smo odšli pred šolo in tam brali svoje knjige. Bilo je 
zelo prijetno, ko so skozi krošnje dreves posijali topli sončni žarki, ko 
nam je zapihala nežna sapica v laseh. Bilo je zelo tiho. Slišal si samo 
petje ptic in migotajoče liste. Brala sem knjigo Krive so zvezde, ki jo 
je napisal John Green. Zgodba govori o dekletu Hazel, ki je šestnaj-
stletnica in se bori z rakom na pljučih. Na enem od srečanj podporne 
skupine je spoznala fanta Augustusa Watersa, s katerim se je kaj hitro 
zbližala. Augustus je imel raka na kosteh. Žal smo za branje imeli časa 
le eno šolsko uro, zato nisem prebrala veliko strani. Bila je čudovita 
izkušnja in upam, da jih bo še več.

***
Brala sem Psi in njihovi prijatelji. Imela sem se lepo, morali bi imeti še 
več bralnih plaž, ker je bilo zelo zanimivo.

***
 
Imeli smo se lepo, brali smo knjige, pogovarjali smo se. Nič ni boljše 
od bralne plaže. Prebral sem do dvajsete strani. Bral sem na drevesu. 
Super je bilo.

Sonja Lenarčič

Vtisi učencev OŠ Kidričevo o bralni plaži, izvedeni ob nacionalnem mesecu skupnega branja.
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Človek izziva, narava odriva
Center za mlade Domžale je razpisal likovni in literarni natečaj ČLOVEK IZZIVA, NARAVA ODRIVA. Natečaja so se 
udeležili tudi učenci naše šole in dve učenki sta bili zelo uspešni. To je ZOJA KAUČEVIČ iz 6. a z delom Narava je 
rešitev, ki je zasedla 2. mesto v kategoriji druge triade.

NARAVA JE REŠITEV

Nekoč je živel majhen deček, ki si je 
želel pozornost. Ker pa je imel še tri 
sestre, se zanj niso zmenili. Vsak dan 
je odšel v naravo. Nekega dne je pri 
kristalnem potoku zagledal metulja. 
Bil je veličasten. Imel je na stotine 
barv in vzorcev. Čez nekaj trenutkov 
se je prav ta metulj pojavil na dečk-
ovi dlani. Oči, polne ljubezni, so bile 
usmerjene v metulja. Ta je naenkrat 
spregovoril in dejal, da tudi on išče 
prijatelja. Postala sta nerazdružljiva. 
Sklenila sta, da pojdeta po svetu. Ho-
dila sta dvanajst dni in prišla do čudovitega gozdička. Po sredini 
gozdička se je raztezala krasna jasa. Tam je bilo veliko metuljev. 
Lovila sta se. To lovljenje je bilo malce drugačno.Zvečer sta legla 
spat. Deček pod drevo, metulj pa v cvet tulipana. Ko sta se zbudi-
la, sta v bližini zagledala potok. Odšla sta se odžejat. Ob potoku 
sta zagledala deklici, imeli sta dolge rdeče lase. Bili sta bosi, oble-
čeni v rožnati obleki. Deček jima je prisluhnil. Imeli sta čudovita 
glasova. V potoku sta si prali lase. Metulj je sedel dečku na ramo 
in skupaj sta odšla do deklic. Tudi onidve sta se počutili zaposta-
vljeni. Preko mostička so skupaj odšli do drevesa z rožnatimi cve-
tovi. Postali so prijatelji in že naslednji dan odšli na pot. Ob lepi 
koči, ki je bila zapuščena, so zagledali staro kolo mlina. Z njim so 
se podili po griču. Podajali so si ga. Nato je izza vogala prihitel 

pes. Zelo so se prestrašili. Kolo so pustili v dolini. Iz travnate 
bilke so naredili zapestnice, ki so predstavljale njihovo prija-
teljstvo. Metuljček jim je rekel, da se še nikoli ni tako zabaval. 
Njihove družine so jih že iskale. Zapestnice so jih za vedno va-
rovale in za vedno so ostali prijatelji.

ROZALIJA LIA MURŠEC iz 9. b je zasedla v kategoriji tretje 
triade 3. mesto s pesmijo Narava zna.

 

Iskrene čestitke!
                                                                Mentorica Sonja Lenarčič

dila sta dvanajst dni in prišla do čudovitega gozdička. Po sredini 

Tetka Jesen na obisku v Vrtcu Cirkovce
Tetka Jesen se je tudi letos 
ustavila v našem vrtcu v 
Cirkovcah. S polno koša-
ro jesenskih pridelkov in 
ovita v jesenske barve nas 
je obiskala v četrtek, 24. 9. 
2020. Letos je obiskala vsa-
ko igralnico posebej in prav 
vsem pokazala plodove, 
pridelke in sadje, ki so jih 
otroci lahko potipali, ovo-
hali in seveda pojedli. Otro-
kom je povedala pravljico O 
debeli repi.
 
Za konec nas je obdarila z 
jabolki, grozdjem in slivami. 
Tetka Jesen se je z nami tudi 
fotografi rala in nam vsem 
zaželela lep jesenski čas. 
Dogovorili smo se, da se na-
slednje leto ob istem času 
zopet srečamo.
 

Jasna Drevenšek

NARAVA ZNA
 
Naravi škodujemo,
Zemljo uničujemo,
zaradi lenobe
smo Zemlji tečnobe,
blatne so reke,
je črno nebo,
kdaj bo spet takšno,
kot je bilo?
Narava bo ukrepe storila,
počistila bo človeško nesnago,
sebe bo spet uredila
in gospodarstvu povzročila zgago.



25OKTOBER 2020     I

Množični tek v vrtcu v Cirkovcah

Tudi letos gre za najbolj množičen 
tek otrok v Sloveniji z imenom »Zač-
ni mlad, tekmuj pošteno«, ki se mu je 
lani pridružilo več kot 20.000 otrok iz 
cele Slovenije. 
 
V našem vrtcu so se ga udeležili otro-
ci iz skupin Sončki, Mavrice in Kometi, 
mlajši pa so nas opazovali in športno 
navijali. Na začetku smo se dodobra 
ogreli, nato pa se po skupinah na 
startni poziciji pognali v tek. Vsi smo 
uspešno pretekli postavljeno progo 
in na koncu za nagrado prejeli prizna-
nje. Dogodek je v otrocih prebudil ve-
liko zanimanje, saj se otroška radost 
in šport nenehno prepletata. 
 

Katja Vodošek, vzgojiteljica

V sredo, 23. 9. 2020, na dan slovenskega športa, smo na pobudo Atletske zveze Slovenije v Vrtcu Cirkovce                     
izvedli množični tek. Z njim smo želeli spodbuditi otroke k prvim atletskim korakom in ozaveščati sodelujoče o 
pomenu zdravega načina življenja. 
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Predstavitev projekta SOS 
Slovenija postaja starajoča se družba. Danes je v Sloveniji 19,7 % oseb starejših od 65 let in projekcije napovedu-
jejo, da bo leta 2050 delež te populacije 30 % (Ministrstvo za zdravje RS). Naraščanje števila starejših odraslih 
v Sloveniji s seboj prinaša tudi potrebo po sistemskih ureditvah področja dolgotrajne oskrbe. Z letom 2017 se 
je pričela priprava zakona, ki bi področje dolgotrajne oskrbe sistemsko urejal. V vmesnem času, pred uvedbo 
sistemskih rešitev na področju dolgotrajne oskrbe, izvajamo projekte, ki so podprti z evropskimi kohezijskimi 
sredstvi.

Tako je bil tudi Dom upokojencev Ptuj skupaj s konzorcijskimi 
partnerji, med katerimi je tudi Zdravstveni dom Ptuj, uspešen 
na javnem razpisu za izbor operacij »Preoblikovanje obsto-
ječih mrež in vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih 
storitev in programov za starejše v kohezijski regiji Vzhodna 
Slovenija« in je začel z izvajanjem projekta Sodobna oskrba 
starejših (SOS).

Namen projekta je upravičencem zagotoviti dostop do novih 
storitev, s katerimi se krepi možnost, da starejši, ki so upravi-
čeni do novih storitev, kljub morebitni oviranosti, bolezni ali 
krhkosti ostanejo čim dlje v domačem okolju oziroma izboljša-
jo ali čim dlje ohranijo psihofi zične sposobnosti, s tem pa čim 
večjo sposobnost samooskrbe.
 
V Zdravstvenem domu Ptuj imamo za potrebe projekta vzpo-
stavljeno vstopno informacijsko točko (VIT), ki je organiza-
cijska enota, v kateri so zaposleni predvsem načrtovalci dol-
gotrajne oskrbe. Namen te točke je vsem zavarovancem, ki 
potrebujejo pomoč pri osnovnih in podpornih dnevnih opra-
vilih in so starejši od 65 let, omogočiti vstop v sistem dolgo-
trajne oskrbe (Rajer idr., 2016). V okviru VIT točke delujejo fi zi-
oterapevt, socialni delavec, diplomirana medicinska sestra in 
upravno-administrativni delavec (Uradni list RS, št. 69). Na VIT 
bodo potencialni upravičenci lahko oddali vlogo za vključitev 
v projekt sodobne oskrbe starejših na domu.

Vlogo za oceno upravičenosti lahko poda:
• zainteresirani posameznik oziroma oseba, starejša od 65 let, 
ki zaradi bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti, 
pomanjkanja ali izgube intelektualnih sposobnosti pri zado-
voljevanju osnovnih in podpornih dnevnih opravil potrebuje 
pomoč druge osebe ali skrbnik osebe;
• zainteresirani posameznik oziroma oseba, starejša od 65 let, 
ki pri sebi zaznava pešanje telesnih, funkcionalnih oziroma ko-
gnitivnih sposobnosti.

Ob soglasju posameznika lahko vlogo za oceno upravičenosti 
poda tudi:
• izbrani osebni zdravnik ali drugi lečeči zdravnik,
• pristojna patronažna medicinska sestra,
• koordinator odpusta iz bolnišnice,
• strokovni delavec pristojnega centra za socialno delo,
• druga od vlagatelja pooblaščena oseba.

Po oddani vlogi in predhodnem dogovoru z vlagateljem bodo 
strokovni delavci VIT z ocenjevalnim orodjem na vlagatelje-
vem domu izvedli oceno upravičenosti do integrirane oskrbe 
oziroma novih storitev.

Z ocenjevalnim orodjem, ki ga določi ministrstvo, strokovni 
delavec VIT izvaja oceno upravičenosti do integrirane oskrbe 
oziroma novih storitev. Posamezniki, ki do novih storitev ne 
bodo upravičeni, bodo prejeli informacije o drugih možnostih 
in pravicah glede na obstoječe predpise. V primeru upraviče-
nosti posameznika pa VIT o predlogu storitev informira koor-
dinatorja integrirane oskrbe (Uradni list RS, št. 69).

Potencialni upravičenci so osebe, starejše od 65 let, ki zaradi 
bolezni, starostne oslabelosti, poškodb, invalidnosti, pomanj-
kanja ali izgube intelektualnih sposobnosti pri zadovoljevanju 
osnovnih in podpornih dnevnih opravil potrebujejo pomoč 
druge osebe.

V okviru projekta Sodobna oskrba starejših se bodo glede na 
potrebe uporabnika izvajale storitve osnovnih in podpornih 
dnevnih opravil in zdravstvene nege, vezane na ta opravila, 
storitve prehranskega pregleda in svetovanja, fi zioterapije, 
delovne terapije, e-oskrbe in farmacevtske storitve; sodelovali 
bodo tudi patronažna služba, zdravnik in psiholog. V projekt 
je, kot krepitev tima družinske medicine, vključena tudi pali-
ativna oskrba, ki predstavlja aktivno celostno pomoč pacien-
tom z napredovano kronično neozdravljivo boleznijo.

Storitve, ki se bodo izvajale v sklopu projekta, bodo za uporab-
nike brezplačne. Financirane bodo iz Evropskega socialnega 
sklada in Republike Slovenije. 

V projektne aktivnosti se lahko vključujejo občanke in obča-
ni iz občin Ptuj, Majšperk, Žetale, Hajdina, Markovci, Gorišni-
ca, Kidričevo, Destrnik, Trnovska vas, Sveti Andraž v Sloven-
skih Goricah, Juršinci, Videm, Zavrč, Podlehnik, Cirkulane in                   
Dornava. 

Projekt se bo izvajal do 30. 6. 2022.

VIT točka
Administratorka: Sabina Bele, mag. prev.
Ocenjevalka: Nataša Ferk, dipl. m. s.
Ocenjevalka:  Monika Kmetec, mag. soc. del.
Ocenjevalka: Ana Vogrinec, dipl. fi ziot.

Krepitev tima družinske medicine (paliativna oskrba)
Administratorka: Nives Čuš Merc, ekonomski tehnik
Psihologinja: Veronika Horvat, mag. psih.
Socialna delavka: Mihelca Janžek Velikogne, univ. dipl. soc. del.

Krepitev tima patronažne službe
Šmigoc Maja, dipl. m. s.

Vstopna informacijska točka se nahaja v pritličju Zdravstvene-
ga doma Ptuj (vhod 8) in je dostopna tudi gibalno oviranim 
osebam.

Uradne ure:
Ponedeljek: 13.00–19.00
Torek: 8.00–14.00
Sreda: 8.00–14.00
Četrtek: 8.00–14.00
Petek: 8.00–14.00

Kontakt:
Telefon: (02) 787 16 86
E-pošta: sos@zd-ptuj.si

Ponedeljek: 13.00–19.00

Telefon: (02) 787 16 86
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Naročanje na pregled 
in naročilo receptov stalne terapije

V Zdravstvenem domu Ptuj se pacienti lahko naročate na    
zdravstvene storitve:

1. Elektronsko:            a) preko portala eNaročanje,
                                    b) preko elektronske pošte – kontaktni 
podatki posameznih ambulant so navedeni na spletni strani 
ZD Ptuj.

2. Osebno: znotraj ordinacijskega časa – triaža.

3. Po telefonu: v kolikor ne dobite ambulante svojega oseb-
nega zdravnika oz. nadomestnega, imamo še dodatno tele-
fonsko številko, na katero lahko pacienti pokličete: (02) 787 
15 00 (od ponedeljka do petka, med 7.00 in 13.30). Oddate 
samo telefonsko številko, na katero vas bomo poklicali. Klic 
boste dobili isti ali naslednji dan, kar je v skladu z Zakonom 
o pacientovih pravicah in 4. členom Pravilnika o naročanju in 
upravljanju čakalnih seznamov.

4. Fizično po pošti: prosimo, da pri naročanju preko elek-
tronske pošte ne pošiljate nobenih priponk ali podatkov o 
vašem zdravstvenem stanju. Naročanje po elektronski pošti 
NI NAMENJENO pošiljanju izvidov, zdravstvenim vprašanjem, 
interpretaciji izvidov, izmenjavi zdravstvenih informacij, zdra-
vstvenim nasvetom ali drugim administrativnim zadevam, 
temveč IZKLJUČNO NAROČANJU NA NENUJNE PREGLEDE in 
NAROČILU RECEPTOV STALNE TERAPIJE.

V primeru akutnih stanj ali nenadnega poslabšanja zdravstve-
nega stanja, ko potrebujete pregled čim prej, je za natanč-
no oceno vašega zdravstvenega stanja nujna neposredna           

komunikacija z zdravstvenim delavcem, bodisi telefonsko ali 
osebno. V teh primerih se elektronske komunikacije preko 
elektronske pošte ne moremo posluževati. V primeru nujnih 
stanj prosimo in predlagamo, da aktivirate službo nujne me-
dicinske pomoči na številko 112.

Priporočljivo je, da recepte stalne terapije naročite 1 teden ali 
najpozneje 3 delovne dni pred porabo zdravil. Preden naroči-
te zdravila, preverite v lekarni, ali imate še veljaven obnovljiv 
recept. Za naročilo receptov stalne terapije si pripravite 
seznam z: imeni zdravil, jakostjo zdravil (mg), načinom od-
merjanja zdravil (npr. Lekadol 500 mg 3 x 1 tbl. na dan). V pri-
meru neurejenega dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja 
lahko recepte stalne terapije naročite samo osebno v ambu-
lanti (potrebno je doplačilo). Recepti bodo pripravljeni v elek-
tronski obliki najkasneje v treh delovnih dneh od naročila. Ne 
pozabite: o vseh spremembah zdravljenja je potrebno obve-
stiti vašega osebnega zdravnika pred predpisom recepta za 
novo uvedeno terapijo, ki so jo svetovali drugi zdravniki, tako, 
da v ambulanto prinesete izvid. Izvid je podlaga za predpis 
recepta.

V primeru naročanja na pregled po elektronski pošti boste 
prejeli povratno elektronsko sporočilo s terminom pregleda, 
glede na zakonske odredbe, najkasneje naslednji delovni 
dan. V primeru naročila receptov stalne terapije povratne ele-
ktronske pošte ne boste prejeli. Naročeni recepti preko elek-
tronske pošte bodo pripravljeni v roku 3 delovnih dni. Na vse 
druge zadeve, ki niso vezane na naročanje na pregled, odgo-
vora ne boste prejeli.                                                                                  
                                                                                                  Direktorica
                                                                    Metka Petek Uhan, dr. med. spec.
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Preprečevanje okužbe z virusom SARS-CoV-2
Na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) so bila 18. 9. 2020 posodobljena priporočila za 
ravnanje, ki jih je mogoče smiselno prilagoditi različnim področjem življenja, vključno z izvajanjem gospodar-
skih dejavnosti.

SPLOŠNI UKREPI ZA PREPREČEVANJE 
ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-
-COV-2 V OBDOBJU SPROŠČANJA UKRE-
POV

V okviru splošnih priporočil NIJZ za 
preprečevanje širjenja okužbe je izpo-
stavljeno kot izjemno pomembno upo-
števanje osnovnih temeljnih higienskih 
ukrepov in medosebne razdalje vsaj 1,5 
metra.

Ohranimo razdaljo.
Ko se družimo z osebami izven skupne-
ga gospodinjstva, pazimo, da vzdržuje-
mo medsebojno razdaljo najmanj 1,5 m 
oziroma 2 m.

Ohranimo čiste roke.
Poskrbimo za redno in temeljito umiva-
nje rok. Če umivanje rok ni izvedljivo, si 
roke pravilno razkužimo. 

Skrbimo za higieno kihanja in kašlja.
Upoštevamo pravilno higieno kašlja 
(preden zakašljamo/kihnemo, si pokri-
jemo usta in nos s papirnatim robčkom 
ali zakašljamo/kihnemo v zgornji del ro-
kava). Papirnat robček po vsaki uporabi 
odvržemo med odpadke in si nato umi-
jemo roke z milom ter vodo.

Ne dotikamo se obraza (oči, nosu in 
ust) z nečistimi/neumitimi rokami.
Ostanemo doma.

Če zbolimo z znaki akutne okužbe di-
hal (nahod, kašelj, bolečine v žrelu, povi-
šana telesna temperatura, bolečine v mi-
šicah …), ostanemo doma in omejimo 
stike z ostalimi ljudmi ter upoštevamo 
zgoraj naštete higienske ukrepe.

Uporabljamo maske.
Uporaba nemedicinske obrazne maske 
je priporočljiva:
• za osebe s simptomi ali znaki covid-19 
(slabo počutje, prehladni znaki, kašelj, 
vročina, težko dihanje, glavobol, bole-
čine v mišicah, izguba vonja ali okusa, 
bolečine v žrelu);
• za osebe, ki negujejo bolnika s sumom 
na covid-19 ali s potrjenim testom na 
covid-19 (v tem primeru priporočamo 
uporabo zaščitne maske);

• za osebe, ki negujejo osebo z rizičnimi 
dejavniki za težji potek covid-19, ki ni iz 
istega gospodinjstva;
• za osebe, ki se zadržujejo v zdravstveni 
ustanovi;
• za osebe, ki uporabljajo javni prevoz;
• za osebe, ki se zadržujejo v zaprtem 
prostoru, v katerem se zadržujejo ljudje 

iz različnih gospodinjstev in ni mogoče 
vzdrževati medosebne razdalje najmanj 
1,5 metra.

Povzeto po: https://www.nijz.si/sl/prepre-
cevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2-v-
-obdobju-sproscanja-ukrepov.
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Vegeta z domačega vrta
Ko sredi zime v kuhinji zadiši po domači vegeti, se zavem, da vem, kaj jem! Prisegam na domačo hrano in se vsa-
ko leto znova razveselim prve paprike, ki zraste na domačem vrtu. Z veseljem zamenjam nakupovalno košarico 
za pleteno in se z njo namesto do najbližjega nakupovalnega središča podam na vrt. Da bi nekaj teh občutkov 
prenesla v hladnejše mesece, se vsako leto skupaj z domačimi lotim priprave domače vegete. 

Letos smo lahko v poletnih dneh pogosto uživali v delu na 
vrtu. Vreme in nezaželene živali pa lahko naše veselje hitro 
prevesijo v slabo voljo in razočaranje. Tudi letos je bilo tako, 
da če si že nismo omislili nove domače živali v obliki indijske 
tekačice, smo imeli več dela s pobiranjem polžev kot s pridelki. 
Na srečo pa je kljub vsemu še vedno ostalo nekaj zelenjave, 
s katero lahko napolnimo police v shrambi. Si predstavljate, 
kako dober je občutek, ko sredi zime v kuhinji zadiši po do-
mači vegeti? 

Za pripravo domače vegete potrebujemo: 
 • peteršilj (koren in listi),
 • korenček,
 • drobnjak,
 • zelena (gomolj in listi),
 • paprika,
 • paradižnik.
Če vseh sestavin ne najdete na domačem vrtu, se odpravite 
na bližnjo tržnico ali pa s sosedo opravite blagovno menjavo 
– včasih je za tisto pest drobnjaka dovolj že prijazen nasmeh.
Če ne boste za pripravo domače vegete izbrali lažje in po mo-
jem mnenju manj priporočljive tehnike, ki vključuje moderno 
tehnologijo – multipraktik, ampak se boste lotili polne košare 

Dober t ek!

Sestavine:

• 8 jajc
• 20 dag sladkorja
• 2 vanilijeva sladkorja
• limonina lupina (po želji)
• 24 dag margarine
• 20 žlic mleka
• 4 žlice olja
• 40 dag gladke moke
• 2 pecilna praška
• 2 žlici kakava
• 2 žlici ruma (po želji)

Priprava:

Najprej ločimo rumenjake od beljakov. Beljake stepemo v čvrst sneg. Rumenjake v poseb-
ni posodi penasto stepemo skupaj s sladkorjem, vanilijevim sladkorjem in limonino lupino. 
Rumenjakovi zmesi postopno dodajamo stopljeno margarino, olje in mleko ter neprestano 
z mešalcem rahlo mešamo. Med počasnim mešanjem masi postopno dodajamo presejano 
moko in pecilni prašek. Ko imamo gladko zmes, s kuhalnico dodamo sneg in narahlo preme-
šamo. Nato od pripravljene zmesi odvzamemo približno 1/3 mase, ki ji dodamo 2 žlici kakava 
in po želji 2 žlici ruma. Narahlo premešamo, da dobimo temno zmes. Okrogel »narebran« 
pekač premažemo z maslom, nato  ulijemo belo pripravljeno zmes, na koncu pa po sredini 
še črno pripravljeno zmes. Pripravljen šarkelj damo v ventilacijsko pečico, ogreto na 200 °C 
in pečemo približno 50–60 minut. Ko je šarkelj pečen, ga vzamemo iz modela in pustimo, da 
se ohladi. Ohlajen šarkelj lahko po želji prelijemo tudi s stopljeno čokolado. 

Pa dober tek vam želim!

R E C E P T :  P r e p r o s t  m a r m o r n i  š a r k e l j

Recept je za vas preizkusila Anja Rajher.

dobrot z nožem, si zagotovite pomoč družinskih članov. Sesta-
vine je namreč potrebno narezati čim bolj na drobno, kar pa 
vam bo vzelo kar nekaj časa. A vam obljubim, da se splača. Ko 
vam uspe narezati vso zelenjavo, jo stehtajte in ji dodajte 20 
% soli. Vse skupaj pustite v zaprti posodi stati 24 ur in večkrat 
premešajte. Pripravljeno vegeto naložite v majhne kozarčke in 
jih dobro zaprite. Vegeta je tako uporabna čez vse leto. 

Pri njeni uporabi le ne pozabite, da vsebuje sol, zato vam jedi 
ni potrebno dodatno soliti.                                                Tina Krivec
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SUDOKU

Lahka Srednje težka

Postani plesalec 
Folklorne skupine Vinko Korže Cirkovce! 

Vpis novih članov
 

Mladi, ki radi plešete, igrate kakšen instrument in se 
predvsem radi zabavate, vabljeni, da se nam pridružite. 
Postanite člani Folklorne skupine Vinko Korže Cirkovce, 
ki v letu 2021 praznuje 90 let obstoja in tako velja za 
eno najstarejših folklornih skupin v Sloveniji.
 
Vaje potekajo vsak petek ob 19. uri na odru                           
dvorane v Cirkovcah. Skupaj se vsaj enkrat letno po-
damo na tridnevne plesno-pevske priprave, družimo 
pa se še na kostanjevem pikniku, ob zaključku leta in 
seveda na nastopih. Med poletnimi počitnicami se od-
pravimo na gostovanje v tujino, kjer je še posebej zani-
mivo, saj spoznavamo nove kraje, prijatelje in kulture. 
Obiskali smo že Sicilijo, Korziko, Belgijo, Francijo, Nem-
čijo, Madžarsko, Nizozemsko, balkanske države …

Zapleši z nami tudi ti! 
Pridi na vaje, ki potekajo vsak petek ob 19. uri na odru                              
večnamenske dvorane v Cirkovcah. 
 

Folklorna skupina Vinko Korže Cirkovce



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka                      
ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom “Nagradna križanka”, najkasneje do 20. 11. 2020.  Sponzor nagradne križanke je Zavarovalno                   
zastopanje Maja Zupanič, s. p.,  Njiverce vas 27, Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Andrej Sojč, Šikole 58, 2331 Pragersko
2. nagrada: Anton Pernat, Župečja vas 33c, 2324 Lovrenc na Dr. polju
3. nagrada: Milka Zajc, Tovarniška c. 5, 2325 Kidričevo

Nagrade:  1. nagrada: brisača
         2. nagrada: majica
        3. nagrada: rokovnik




